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SEXAGÉSIMO CONGRESO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 

 

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL SÁBADO 

QUINCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO 

 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO 

JOSÉ JUAN ESPINOSA TORRES 

 

VICEPRESIDENCIA DEL DIPUTADO 

HÉCTOR EDUARDO ALONSO GRANADOS 

 

SECRETARÍA DE LAS DIPUTADAS 

 NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA 

 Y JOSEFINA GARCÍA HERNÁNDEZ 

  

EN LA CUATRO VECES HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA A LOS 

QUINCE DÍAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 

DIECIOCHO, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DEL 

CONGRESO DEL ESTADO, LAS Y LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. LA PRESIDENCIA 

DE LA MESA DIRECTIVA  DIO CUENTA CON EL OFICIO IEE/PRE-

5191/18 DEL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE REMITE LA 

CONSTANCIA DE ASIGNACIÓN DE DIPUTACIONES LOCALES DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL OTORGADA AL 

CIUDADANO VALENTÍN MEDEL HERNÁNDEZ, EN 

CUMPLIMIENTO AL PUNTO SÉPTIMO DE LA RESOLUCIÓN DE 

LOS JUICIOS SCM-JDC-1091/2018, SCM-JDC-1092/2018 Y SCM-

JDC-1100/2018 DE LOS DE LA SALA REGIONAL 

CORRESPONDIENTE A LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN CON 

SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL 

DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN DE FECHA 14 DEL 
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PRESENTE MES Y AÑO,  CON LA ASISTENCIA DE CUARENTA DE 

ELLOS, HUBO QUÓRUM Y SE DECLARÓ DEBIDAMENTE 

INSTALADA LA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA A 

LAS ONCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DE ACUERDO AL 

ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO PARA ESTA SESIÓN. ACTO 

SEGUIDO EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA MANIFESTÓ 

QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 48 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERNO DE 

PUEBLA, SE LLAMARA A LA DIPUTADA RAFAELA VIANEY 

GARCÍA ROMERO, PARA QUE CONCURRA DENTRO DE UN 

TÉRMINO DE CINCO DÍAS A REALIZAR LA PROTESTA DE LEY 

CORRESPONDIENTE, APERCIBIDO DE QUE NO HACERLO, 

CESARÁ EN SU CARGO, PREVIA DECLARACIÓN DE ESTA 

SOBERANÍA. EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 74 

FRACCIÓN XVIII DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 

LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, EL 

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA INSTRUYÓ A LA 

SECRETARÍA DAR LECTURA A LA COMISIÓN DE CORTESÍA 

DIPUTADOS URUVIEL GONZÁLEZ VIEYRA, JUAN PABLO KURI 

CARBALLO, IVÁN JONATHAN COLLANTES CABAÑAS, LILIANA 

LUNA AGUIRRE, ALEJANDRA GUADALUPE ESQUITÍN LASTIRI, 

NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA, MARÍA DEL ROCÍO 

GARCÍA OLMEDO, GUDALUPE MUCIÑO MUÑOZ, MARCEL 

EUGENIO GARCÍA ALMAGUER Y MARÍA DEL CARMEN 

CABRERA CAMACHO, PARA QUE ACOMPAÑEN AL SALÓN DE 

PLENOS AL PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA, A CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE 
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DIO LECTURA AL ARTÍCULO 116 DEL REGLAMENTO INTERIOR 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA A EFECTO DE QUE LA COMISIÓN DE 

CORTESÍA ACOMPAÑE E INTRODUZCA AL SALÓN DE PLENOS 

A LOS SENADORES Y DIPUTADOS FEDERALES AL CONGRESO 

DE LA UNIÓN PRESENTES EN ESTA SESIÓN SOLEMNE, PARA 

TAL EFECTO SE ESTABLECIÓ UN RECESO; TRANSCURRIDO SE 

REANUDÓ LA SESIÓN. A CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE DE 

LA MESA DIRECTIVA INFORMÓ DE LA REINCORPORACIÓN EN 

ESTA SESIÓN DE LA DIPUTADA RAFAELA VIANEY GARCÍA 

ROMERO, INSTRUYENDO A LA SECRETARÍA REGISTRAR SU 

ASISTENCIA. EN EL PUNTO TRES SE RINDIÓ HONORES A LA 

BANDERA, SE ENTONÓ EL HIMNO NACIONAL Y 

POSTERIORMENTE SE RINDIERON HONORES DE DESPEDIDA A 

NUESTRO LÁBARO PATRIO. PARA CUMPLIR CON EL PUNTO 

CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA PROTESTA DE 

LEY COMO DIPUTADO ANTE EL HONORABLE SEXAGÉSIMO 

CONGRESO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA, CON FUNDAMENTO EN LOS 

ARTÍCULOS 42, 46 Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

PUEBLA, 30 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 

LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, EL 

PRESIDENTE DECLARÓ “PROTESTO SIN RESERVA ALGUNA 

GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO Y LAS LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE 

DIPUTADO DE LA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DE ESTE 
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CONGRESO QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO EN 

TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE ESTA 

ENTIDAD FEDERATIVA, Y SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL 

ESTADO Y LA NACIÓN ME LO DEMANDEN” TERMINADA LA 

PROTESTA DE LEY SOLICITÓ A LOS PRESENTES 

PERMANECER DE PIÉ PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PUNTO 

CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, PROCEDIÓ A TOMAR LA 

PROTESTA DE LEY A LAS Y LOS DEMÁS MIEMBROS DE ESTA 

SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, DECLARANDO 

“¿PROTESTA SIN RESERVA ALGUNA, GUARDAR Y HACER 

GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS 

LEYES QUE DE AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADO QUE EL PUEBLO 

LE HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y 

PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DE ESTA ENTIDAD 

FEDERATIVA?”, CONTESTANDO LOS INTERROGADOS “SÍ 

PROTESTO” AGREGANDO EL PRESIDENTE DE LA MESA 

DIRECTIVA “SI NO LO HICIERA ASÍ, QUE EL ESTADO Y LA 

NACIÓN SE LO DEMANDEN”. EN EL PUNTO SEIS DEL ORDEN 

DEL DÍA, EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ A 

LOS PRESENTES PERMANECER DE PIÉ, CON FUNDAMENTO EN 

LOS ARTÍCULOS 30 FRACCIÓN III Y 70 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL PODER LEGISLATIVO DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, DECLARÓ “LA 

SEXAGÉSIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

PUEBLA, SE DECLARA CONSTITUIDA. ASIMISMO SE DECLARA 
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ABIERTO EL PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE SU EJERCICIO 

LEGAL”. CONTINUANDO CON EL PUNTO SIETE EL PRESIDENTE 

DE LA MESA DIRECTIVA HIZO USO DE LA PALABRA PARA 

DIRIGIR UN MENSAJE MISMO QUE OBRA EN TÉRMINOS DE LA 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA RESPECTIVA. EN EL PUNTO OCHO 

DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDIÓ A LA INTERVENCIÓN Y 

POSICIONAMIENTO DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS 

REPRESENTANTES DE LOS DIVERSOS PARTIDOS POLÍTICOS 

CON REPRESENTACIÓN EN EL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA. EN EL SIGUIENTE 

ORDEN: DIPUTADO URUVIEL GONZÁLEZ VIEYRA, EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO COMPROMISO POR PUEBLA; 

DIPUTADO JUAN PABLO KURI CARBALLO, EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO; DIPUTADO GERARDO ISLAS MALDONADO EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA; DIPUTADO 

JOSÉ ARMANDO GARCÍA AVENDAÑO EN REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; DIPUTADO 

CARLOS ALBERTO MORALES ÁLVAREZ EN REPRESENTACIÓN 

DE MOVIMIENTO CIUDADANO; DIPUTADA MÓNICA LARA 

CHÁVEZ EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO 

SOCIAL; DIPUTADO NIBARDO HERNÁNDEZ SÁNCHEZ EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL; DIPUTADO RAYMUNDO ATANACIO LUNA EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO; DIPUTADA 

MÓNICA RODRÍGUEZ DELLA VECCHIA EN REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; DIPUTADA OLGA LUCÍA 

ROMERO GARCI CRESPO EN REPRESENTACIÓN DE 
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MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL. PARA CUMPLIR 

CON EL PUNTO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 30 FRACCIÓN IV DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE PUEBLA, EL PRESIDENTE DE LA MESA 

DIRECTIVA  DESIGNÓ A LAS Y LOS DIPUTADOS TONANTZIN 

FERNÁNDEZ DÍAZ, MARCELO GARCÍA ALMAGUER, JAVIER 

CASIQUE ZÁRATE, JOSÉ MIGUEL TRUJILLO DE ITA, CARLOS 

ALBERTO MORALES ÁLVAREZ, JUAN PABLO KURI 

CARBALLO, URUVIEL GONZÁLEZ VIEYRA, GERARDO ISLAS 

MALDONADO Y JOSÉ ARMANDO GARCÍA AVENDAÑO  PARA 

QUE EN COMISIÓN DE CORTESÍA COMUNIQUEN LA 

INSTALACIÓN DE ESTA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DE ESTA ENTIDAD 

FEDERATIVA. A CONTINUACIÓN, LA DIPUTADA MARÍA DEL 

ROCÍO GARCÍA OLMEDO DESDE SU CURUL SOLICITÓ AL 

PRESIDENTE DAR LECTURA AL ARTÍCULO 73 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, ASÍ 

MISMO SEÑALÓ SI EXISTE UNA INVITACIÓN POR PARTE DEL 

PODER EJECUTIVO DE ASISTIR A LA CEREMONIA 

CONMEMORATIVA AL GRITO DE INDEPENDENCIA NACIONAL 

EN ESTA ENTIDAD; INSTRUYENDO EL PRESIDENTE DE LA 

MESA DIRECTIVA A LA SECRETARÍA DE ESTE PODER 

LEGISLATIVO INFORMAR A LA DIPUTADA PREOPINANTE LO 

CONDUCENTE. EN EL PUNTO DIEZ EL PRESIDENTE DE LA 

MESA DIRECTIVA INVITÓ A LOS PRESENTES A PONERSE DE 

PIÉ PARA ENTONAR EL HIMNO AL ESTADO DE PUEBLA. A 

CONTINUACIÓN EL PRESIDENTE PRECISÓ QUE EN VIRTUD DE 

QUE SE ENCUENTRA PRESENTE EL TITULAR DEL PODER 
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JUDICIAL DEL ESTADO, DA POR CUMPLIDO LO ESTABLECIDO 

EN LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 30 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

PUEBLA. ACTO SEGUIDO SOLICITÓ A LA COMISIÓN DE 

CORTESÍA ACOMPAÑAR AL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, SENADORES Y 

DIPUTADOS FEDERALES AL CONGRESO DE LA UNIÓN HASTA 

LA SALIDA DE ESTE RECINTO. NO HABIENDO MÁS 

INTERVENCIONES Y TERMINADOS LOS ASUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA, SE LEVANTÓ LA SESIÓN SOLEMNE SIENDO LAS 

TRECE HORAS CON TRES MINUTOS, CITANDO A LOS 

DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO PARA EL DÍA 

LUNES DIECISIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO A LAS 

DOCE HORAS PARA LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA.  

    

           

           JOSÉ JUAN ESPINOSA TORRES 

                                                        DIPUTADO PRESIDENTE            

 

 

HECTOR EDUARDO ALONSO GRANADOS 

            DIPUTADO VICEPRESIDENTE 

                                                                        

 

                                             NORA YESSICA MERINO ESCAMILLA 

                                                         DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

JOSEFINA GARCÍA HERNÁNDEZ 

        DIPUTADA SECRETARIA 
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